Примеры контрольных работ и домашних заданий
(группа ЗИ-21, 1-й модуль)

Контрольная работа № 1, часть I
1. Исследовать (с указанием применяемого признака) на сходимость ряд:
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2. Исследовать на сходимость и абсолютную сходимость ряд:
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Максимальное количество баллов за работу – 10. По задачам баллы распределяются равномерно: 2 балла за задачу.
Контрольная работа № 1, часть II
1. Найти интервал сходимости степенного ряда и исследовать ряд на сходимость (абсолютную и условную) в концах интервала сходимости:
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2. Разложить данную функцию по степеням 
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 и указать множество сходимости ряда к функции 
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3. Разложить функцию в ряд по синусам кратных дуг на данном интервале. Построить графики функции и суммы ряда на нескольких периодах:
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Максимальное количество баллов за работу – 10. По задачам баллы распределяются следующим образом:

	Задача 1
	Задача 2
	Задача 3

	4 балла
	3 балла
	3 балла


Домашняя контрольная работа № 1 (Числовые ряды)

1. Сформулировать необходимый признак сходимости и достаточный признак расходимости и применить их к исследованию на сходимость рядов:


[image: image11.wmf]å

¥

=

+

1

/

1

)

ln(1

n

n

e

,       
[image: image12.wmf]å

¥

=

-

1

9

2

t

n

n

n

g

,       
[image: image13.wmf]å

¥

=

-

+

1

3

3

1

3

3

2

n

n

n

,       
[image: image14.wmf]å

¥

=

+

+

1

2

2

2

,

1

3

3

4

n

n

n

n

.
2. Применяя предельный признак сравнения, упростить ряды. К упрощенным рядам применить признак Даламбера и радикальный признак Коши:
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3. Используя предельный признак сравнения, упростить ряды. К упрощенным рядам применить условие сходимости ряда Дирихле или интегральный признак Коши:
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4. Исследовать на абсолютную сходимость ряды:
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К ряду, не сходящемуся абсолютно, применить признак Лейбница. Для каждого из рядов определить число слагаемых, которое нужно взять для вычисления сумм данных рядов с пятью верными знаками после запятой.
Максимальное количество баллов за работу – 10. По задачам баллы распределяются следующим образом:
	Задача 1
	Задача 2
	Задача 3
	Задача 4

	2 балла
	2 балла
	3 балла
	3 балла


Домашняя контрольная работа № 2 (Функциональные последовательности и ряды)

1. Для данной функциональной последовательности 
[image: image23.wmf]n
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 определить область сходимости, предельную функцию и характер сходимости. На одном и том же чертеже изобразить графики нескольких первых функций последовательности и график предельной функции.
2. Доказать непрерывность функции 
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 на отрезке [1, 4] и возможность почленного интегрирования и дифференцирования ряда.
3. Для функции 
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 найти область определения и нарисовать эскиз графика этой функции в малой окрестности точки 
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4. Вычислить интеграл 
[image: image27.wmf]dx
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, взяв четыре ненулевых слагаемых стандартного разложения. Оценить погрешность результата.
5. Для функции 
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 написать три слагаемых разложения Тейлора в точке 
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. Вычислить приближенное значение функции при 
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6. На вход фильтра подается нечетно-периодический ток, график полупериода которого имеет вид ломаной О-А(1,2)-В(1,1)-С(3,3). Нарисовать график этого тока. Выяснить, к чему сходится ряд Фурье в точках разрыва. Найти сигнал на выходе фильтра, если известно, что фильтр пропускает только первую гармонику. Оценить потерю мощности при прохождении тока через фильтр.
Максимальное количество баллов за работу – 10. По задачам баллы распределяются следующим образом:

	Задача 1
	Задача 2
	Задача 3
	Задача 4
	Задача 5
	Задача 6

	2 балла
	1 балл
	2 балла
	1 балл
	2 балла
	2 балла
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